

Provicrown

Corone e ponti provvisori

Composizione

Polvere + liquido

- Polvere a base di polimeri e benzoilperossido
- Liquido a base di butilmetacrilato

Cartuccia

Particelle di vetro in una matrice di metacrilati.

Proprietà

PROVICROWN è una linea di prodotti concepiti specialmente per la realizzazione di corone e ponti provvisori direttamente nello studio odontoiatrico. Alle eccellenti qualità estetiche si aggiunge una forte resistenza alle forze di masticazione. La loro buona tenuta le fa raccomandare sia per la realizzazione di elementi singoli che di ponti estesi. Il prodotto è disponibile sotto forma di polvere da mescolare ad un liquido, o sotto forma di cartuccia.

PROVICROWN Polvere e Liquido e PROVICROWN cartuccia possono essere impiegati su denti vitali e sono molto ben tollerati dalla mucosa buccale.

PROVICROWN Polvere e Liquido e PROVICROWN cartuccia sono facili da manipolare.

Indicazioni

Realizzazione nello studio odontoiatrico di corone e ponti provvisori con metodo diretto o indiretto.

Modalità per l'uso

1. Prima di preparare il dente, prendere un'impronta settoriale in alginato con un porta-impronte bordato o con silicone;
 2. preparare il dente;
 3. pulire bene il moncone e applicare della vaselina. Posizionare dei rulli di cotone.
- PROVICROWN Polvere + Liquido

Metodo indiretto:

Versare nello scodellino la quantità di liquido necessaria alla realizzazione dell'elemento considerato. Aggiungere la polvere del colore desiderato (giallo, universale o una miscela delle due) fino ad ottenere un impasto cremoso di consistenza fluida e del colore desiderato.

Versare allora PROVICROWN nell'impronta a livello del dente preparato utilizzando una siringa ed evitando la formazione di bolle d'aria. Non appena la miscela diviene pastosa, riposizionare sul dente l'impronta così riempita.

Nel giro di alcuni minuti, controllando la consistenza nello scodellino, disinserire l'impronta e la corona provvisoria fintantoché la resina rimane elastica. È indispensabile rimuovere la corona provvisoria prima che la resina si indurisca completamente per evitare che si incastri sul moncone. La polimerizzazione può essere accelerata immergendo la corona in resina in acqua calda (55°C circa).

Quando la resina si è completamente indurita, rifinire i margini cervicali e levigare la superficie per accertarsi che non persistano asperità.

Applicare la corona utilizzando un cemento provvisorio.

Metodo diretto:

Si può utilizzare un modello trasparente che verrà riempito con della resina prima di essere applicato sul moncone.

- PROVICROWN cartuccia

Assicurarsi che la pistola sia del tipo 4:1

Inserire la cartuccia nella pistola.

Rimuovere il tappo della cartuccia e gettarlo (esso non deve più essere utilizzato perché rischia di contaminare gli orifizi di base e catalizzatore e causare la polimerizzazione del prodotto).

Montare un puntale miscelatore sulla cartuccia.

Riemplire l'impronta direttamente a livello della corona da realizzare.

Riposizionare l'impronta sui denti.

Rimuovere 2-3 minuti dopo l'inizio della miscelazione.

Modellare e levigare a partire dal quarto minuto.

Controindicazioni

Allergia nota ad uno dei componenti.

Avvertenze e Precauzioni per l'uso

- Evitare il contatto con la pelle e gli occhi. In caso di contatto accidentale, lavare immediatamente e abbondantemente con acqua e consultare uno specialista.
- Lasciare in loco il puntale miscelatore fino alla successiva utilizzazione.

Conservazione

Conservare a temperatura inferiore a 25°C.

Presentazione

- PROVICROWN Polvere e liquido
- Il cofanetto di PROVICROWN contiene:
- 1 flacone da 50 ml di liquido
 - 1 flacone da 30 g di polvere (giallo)
 - 2 flaconi da 30 g di polvere (universale)
 - 1 scodellino per miscelare
 - 3 spatole

Riassortimento:

- flacone da 50 ml di liquido.
- flacone da 30 g di polvere (giallo).
- flacone da 30 g di polvere (universale).

- PROVICROWN cartuccia
- 1 cartuccia da 76 g
 - +15 puntali miscelatori
 - 25 puntali miscelatori
 - 1 pistola tipo 4:1

Ad esclusivo uso professionale in odontoiatria Beschrijving

SEPTODONT- 58, rue du Port de Crétail
94107 Saint-Maur-des-Fossés Cedex, France.
Tél.: 01 49 76 70 00



Provicrown

Couronnes et bridges provisoires

Composition

Poudre + Liquide

- Poudre à base de polymères et de benzoylperoxyde.
- Liquide à base de butylmethacrylate.

Cartouche

Particules de verre dans une matrice de méthacrylates.

Propriétés

PROVICROWN est une ligne de produits spécialement conçus pour la réalisation au fauteuil des couronnes et bridges provisoires. Aux excellentes qualités esthétiques s'ajoute une haute résistance aux forces de mastication. Leur bonne tenue les fait recommander aussi bien pour la réalisation d'éléments unitaires que de bridges de grande portée. L'un se présente sous forme d'une poudre à mélanger à un liquide, l'autre sous forme de cartouche.

PROVICROWN Poudre et Liquide et PROVICROWN cartouche, peuvent être utilisés sur dents vivantes et sont très bien tolérés par la muqueuse buccale.

PROVICROWN Poudre et Liquide et PROVICROWN cartouche sont faciles à manipuler.

Indications

Réalisation au fauteuil de couronnes et bridges provisoires par méthode directe ou indirecte.

Mode d'emploi

1. avant de tailler la dent prendre une empreinte sectorielle à l'aide d'un porte empreinte garni d'alginato ou de silicone ;
2. tailler la dent ;
3. bien nettoyer le moignon et le vaseliner. Poser des rouleaux de coton.

- PROVICROWN Poudre + Liquide

Méthode indirecte :

Dans le godet de mélange, verser la quantité de liquide nécessaire à la réalisation de l'élément considéré. Ajouter la poudre de la teinte désirée (jaune, universel ou le mélange des deux) jusqu'à obtenir un mélange crémeux de consistance fluide et de la teinte voulue ;

Verser alors PROVICROWN dans l'empreinte au niveau de la dent préparée à l'aide d'une seringue, en évitant la formation de bulles d'air. Dès que le mélange devient pâteux, repositionner sur les dents l'empreinte ainsi remplie.

Au bout de quelques minutes, en contrôlant la prise dans le godet, désinsérer l'empreinte et la couronne provisoire tant que la résine est élastique. Il est indispensable de retirer la couronne provisoire avant le durcissement complet de la résine pour éviter tout risque de verrouillage sur le moignon par une contre-dépouille. On peut accélérer la polymérisation en plongeant la couronne de résine dans de l'eau chaude (55 °C environ)

Lorsque la résine a totalement durci, ébarber les bords cervicaux et polir la surface pour s'assurer qu'aucune aspérité ne subsiste

Sceller la couronne à l'aide d'un ciment provisoire.

Méthode directe :

On peut utiliser un moule transparent que l'on garnira de résine avant de le porter sur le moignon.

- PROVICROWN cartouche

Assurez vous que votre pistolet est de type 4:1.

Placer la cartouche sur le pistolet.

Retirer le bouchon de la cartouche et le jeter (celui-ci ne doit plus être utilisé sous peine de contaminer les orifices de base et de catalyseur et entraîner une polymérisation du produit).

Monter un embout mélangeur sur la cartouche.

Remplir l'empreinte directement au niveau de la couronne à réaliser.

Repositionner l'empreinte sur les dents.

Désinsérer 2 à 3 minutes après le début du mélange.

Le meulage et le polissage peuvent être réalisés dès la quatrième minute.

Contre-indication

Allergie connue à l'un des constituants.

Mises en garde et précautions d'emploi

- Eviter le contact avec la peau et les yeux. En cas de contact accidentel, laver immédiatement et abondamment avec de l'eau et consulter un spécialiste.
- Laisser l'embout mélangeur en place jusqu'à la prochaine utilisation.

Stockage

Conservé à une température inférieure à 25°C.

Présentations

- PROVICROWN Poudre et liquide
- Le coffret de PROVICROWN contient :
- 1 flacon de 50 ml de liquide,
 - 1 flacon de 30 g de poudre (jaune),
 - 2 flacons de 30 g de poudre (universel),
 - 1 godet de mélange,
 - 3 spatules.

Réassortiment :

- flacon de 50 ml de liquide,
- flacon de 30 g de poudre (jaune),
- flacon de 30 g de poudre (universel).

- PROVICROWN cartouche
- 1 cartouche de 76 g
 - + 15 embouts mélangeurs,
 - 25 embouts mélangeurs,
 - 1 pistolet type 4:1

Réservé à l'usage professionnel en art dentaire.

SEPTODONT- 58, rue du Port de Crétail
94107 Saint-Maur-des-Fossés Cedex, France.
Tél.: 01 49 76 70 00



Provicrown

Voorlopige kronen en bruggen

Samenstelling

Poeder + vloeistof

- Poeder op basis van polymeren en benzoylperoxide
- Vloeistof op basis van butylmethacrylaat

Cartouche :

Glasdeeltjes in een matrix van methacrylaten.

Beschrijving

PROVICROWN is speciaal ontwikkeld voor het maken van voorlopige kronen en bruggen in het kabinet. Naast de bijzondere esthetische kwaliteiten is PROVICROWN zeer goed bestand tegen kauwkrachten. Door de zeer goede hechting is PROVICROWN zowel aanbevolen voor enkele als grotere gebitselementen.

PROVICROWN kan worden gebruikt op levende tanden en wordt zeer goed verdragen door het mondslijmvlies.

PROVICROWN is gemakkelijk te hanteren.

Indicaties

Het maken van voorlopige kronen en bruggen volgens de directe of indirecte methode in de stoel.

Gebruiksaanwijzing

1. Alvorens het element in vorm te brengen, een gedeeltelijke afdruk maken met behulp van een afdrukpepel met alginaat of siliconen.
2. Het gebitselement in vorm brengen.
3. De stomp van het element goed schoonmaken en insmeren met vaseline. Wattenrollen plaatsen.

- PROVICROWN poeder + vloeistof

Indirecte methode:

In het mengbekertje de gewenste hoeveelheid vloeistof aanbrengen. Het poeder van de gewenste kleur bijvoegen (geel, universeel of een mengsel van beide) tot een smeugig mengsel wordt verkregen met een vloeibare consistentie.

Vervolgens PROVICROWN met een spuit aanbrengen in de afdruk van het geprepareerde element en de vorming van luchtballen voorkomen. Zodra het mengsel dik wordt, de gevulde afdruk op de tanden terugplaatsen.

Na enkele minuten de afdruk en de voorlopige kroon losmaken zolang de hars elastisch is. (voor de volledige uitharding van de hars om kans op vasthechten op de stomp te voorkomen). De uitharding kan worden versneld door de harskroon in warm water te dompelen (ongeveer 55°C).

Als de hars totaal verhard is, de cervicale randen ontbramen en het oppervlak polijsten zodat geen scherpe oneffenheden meer zijn.

De kroon bevestigen met behulp van tijdelijk cement.

Directe methode:

Men kan een transparante vorm gebruiken die wordt gevuld met hars voordat hij op de stomp wordt aangebracht.

- PROVICROWN patroon

Controleer of het pistool type 4:1 is.

Plaats de cartouche op het pistool.

Werp de dop van de cartouche weg (deze mag niet meer worden gebruikt vanwege het gevaar voor uitharding van het product).

Zet een mengtip op de patroon.

Vul de afdruk rechtstreeks ter hoogte van de te maken kroon.

Plaats de afdruk terug op de gebitselementen.

2 tot 3 minuten na het begin van het mengen losmaken.

Vanaf de 4e minuut kan worden begonnen met slijpen en polijsten.

Contra-indicatie

Bekende allergie voor één van de bestanddelen.

Waarschuwingen en voorzorgen bij gebruik

- Aanraking met de huid en de ogen vermijden. Met overvloedig water afspoelen en deskundig medisch advies inwinnen.
- De mengtip laten zitten tot het volgende gebruik.

Bewaring

Bewaren bij een temperatuur lager dan 25°C.

Verpakking

- PROVICROWN Poeder en vloeistof

Een koffertje PROVICROWN bevat:

- 1 flacon à 50 ml vloeistof
- 1 flacon à 30 g poeder (geel)
- 2 flacon à 30 g poeder (universeel)
- 1 mengbeker
- 3 spatels

Vulling:

- flacon à 50 ml vloeistof
- flacon à 30 g poeder (geel)
- flacon à 30 g poeder (universeel)

- PROVICROWN patroon

- 1 patroon à 76 g
- + 15 mengtips,
- 25 mengtips
- 1 pistool type 4:1.

Uitsluitend voor professioneel gebruik in de tandheelkunde.

SEPTODONT- 58, rue du Port de Crétail
94107 Saint-Maur-des-Fossés Cedex, France.
Tél.: 01 49 76 70 00



Provicrown

Provisorische Kronen und Brücken

Zusammensetzung

Pulver + Flüssigkeit

- Pulver auf Polymer- und Benzoylperoxidbasis
- Flüssigkeit auf Butylmethacrylatbasis

Kartusche

Glasfüllstoff in einer Methacrylatmatrix

Eigenschaften

PROVICROWN ist eine Produktlinie, die ganz speziell für die Anfertigung von provisorischen Kronen und Brücken im Behandlungsstuhl entworfen wurde. PROVICROWN zeichnet sich neben seinen hervorragenden ästhetischen Eigenschaften durch eine hohe Belastbarkeit aus. Dank seiner guten Haftfähigkeit wird PROVICROWN für das Anfertigen sowohl von Einzelelementen als auch von mehrspannigen Brücken empfohlen. Es gibt zwei verschiedene Darreichungsformen: PROVICROWN Pulver + Flüssigkeit und PROVICROWN Kartusche.

Beide Produkte können auf lebenden Zähnen angewendet werden und besitzen eine sehr gute Verträglichkeit gegenüber der Mundschleimhaut.

Die Anwendung von PROVICROWN Pulver + Flüssigkeit und PROVICROWN Kartusche ist sehr einfach.

Anwendungsgebiete

Anfertigung im Behandlungsstuhl von provisorischen Kronen und Brücken nach der direkten oder der indirekten Methode.

Art der Anwendung

1. Vor dem Abschleifen des Zahnes einen Teilabdruck mit einem Alginat oder Silikon vornehmen.
2. Den Zahn abschleifen.
3. Den Zahnstumpf gut reinigen und mit Vaseline überziehen. Mit Watteröllchen isolieren.

- PROVICROWN Pulver + Flüssigkeit

Indirekte Methode:

Die für die Anfertigung des gewünschten Provisoriums erforderliche Menge an Flüssigkeit in den Mischbecher geben und so viel Pulver des ausgewählten Farbtönen (gelb, universal oder eine Mischung von beiden) hinzufügen, bis ein cremiges Gemisch von eher flüssiger Konsistenz mit dem gewünschten Farbton entsteht.

Den Abdruck auf Höhe des präparierten Zahnes mit Hilfe einer Spritze mit PROVICROWN ausgießen, dabei die Bildung von Luftbläschen vermeiden. Sobald das Gemisch teigig wird, den gefüllten Abdruck auf die Zähne stülpen.

Nach einigen Minuten das Abbinden im Mischbecher überprüfen und den Abdruck und die provisorische Krone entfernen, solange der Kunststoff noch elastisch ist. Die provisorische Krone muß unbedingt vor dem vollständigen Aushärten des Kunststoffes herausgenommen werden, um jegliches Risiko einer Retention am Zahnstumpf durch Unterschnitte zu vermeiden. Die Polymerisierung kann beschleunigt werden, indem die Kunststoffkrone in warmes Wasser (ca. 55°C) getaucht wird.

Sobald der Kunststoff ausgehärtet ist, die Zervikalränder glätten und die Zahnoberfläche polieren, bis jegliche Unebenheit beseitigt ist. Die Krone mit einem provisorischen Zement befestigen.

Direkte Methode:

Es kann auch ein durchsichtiger Abdruck benutzt werden, der vor dem Aufsetzen auf den Zahnstumpf mit PROVICROWN ausgegossen wird.

- PROVICROWN Kartusche

Vergewissern Sie sich, daß Sie ein Kartuschensystem vom Typ 4:1 besitzen.

Die Kartusche in das System einsetzen.

Die Verschlußkappe der Kartusche abnehmen und entsorgen (zur Vermeidung einer Kontamination der Kartuschenöffnung durch Basis- und Katalysatorpaste sowie einer Polymerisierung des Produktes darf die Verschlußkappe auf keinen Fall wiederverwendet werden). Mischauflauf auf der Kartusche befestigen.

Den Abdruck direkt auf Höhe der anzufertigenden Krone ausgießen und auf die Zähne stülpen.

Nach 2-3 Minuten (ab Anmischbeginn) den Abdruck aus dem Mund entfernen.

Nach weiteren 4 Minuten kann das Beschleifen und Polieren vorgenommen werden.

Gegenanzeigen

Allergie gegen einen der Bestandteile.

Warnhinweise und Vorsichtsmaßnahmen

- Berührung mit der Haut und den Augen vermeiden. Bei versehentlicher Berührung, sofort mit reichlich Wasser abwaschen und Facharzt konsultieren.
- Den Mischauflauf bis zur nächsten Anwendung auf der Kartusche belassen.

Lagerung

Unter 25°C lagern.

Darreichungsformen

- PROVICROWN Pulver + Flüssigkeit

- Kombipackung:
 - 1 Fläschchen mit 50 ml Flüssigkeit
 - 1 Fläschchen mit 30 g Pulver (gelb)
 - 2 Fläschchen mit je 30 g Pulver (universal)
 - 1 Mischbecher
 - 3 Spatel

Einzelpackungen:

- 1 Fläschchen mit 50 ml Flüssigkeit
- 1 Fläschchen mit 30 g Pulver (gelb)
- 1 Fläschchen mit 30 g Pulver (universal)

- PROVICROWN Kartusche

- 1 Kartusche mit 76 g Inhalt
- + 15 Mischaufläufe
- 25 Mischaufläufe

- 1 Kartuschensystem vom Typ 4:1

Zum ausschließlichen Verkauf an Zahnärzte.

SEPTODONT- 58, rue du Port de Crétail
94107 Saint-Maur-des-Fossés Cedex, France.
Tél.: 01 49 76 70 00

